



14/2021. (IV. 12.) Polgármesteri határozat

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében, veszélyhelyzet idejére biztosított feladat- és hatáskörömben eljárva az alábbi határozatot hozom:

A Vácdukai Benedek Elek Általános Iskola átszervezési javaslatát az alábbiak szerint elfogadja:

Érintett intézmény			Érintett feladatellátási hely			Az átszervezés rövid leírása	Az átszervezés kategóriája	Tankerületi Központ javaslatának indoklása
OM azonosítója	Neve	Címe	FEH. szsz.	Neve	Címe			
203200	Vácdukai Benedek Elek Általános Iskola	2167 Vácduka, Ifjúság utca 2.	001	Vácdukai Benedek Elek Általános Iskola	2167 Vácduka, Ifjúság utca 2	Az intézmény felvehető maximális tanulói létszámának növelése 185 főről 220 főre.	11.1 a feladatellátási helyre felvehető maximális tanulólétszám növelése	Kizárólag a körzetes tanulók ellátásának biztosítása miatt indokolt a maximális tanulólétszám emelése. Az óvoda jelzése és az Önkormányzattól kapott létszám adatok alapján a következő tanévben 35-40 első osztályos gyermek beiratkozása várható az iskolába. A most elballagó 8. osztály létszáma 28 fő, üres tanterem nincs. Jelenleg a tanulói létszám 184 fő. Ahhoz, hogy a következő tanévben az intézmény fel tudja venni a körzetes gyerekeket, két első osztályt kell indítani. Kettő darab konténer osztálytanterem és a hozzá tartozó kiszolgáló konténer elhelyezésével megoldható a gyerekek ellátása. Ezen feltételekkel a felvehető maximális tanulói létszámot 185 főről 220 főre módosítanánk. Mivel 2 első osztály indulna, ez státusz bővüléssel jár, egy osztálytanító és egy napközis tanító személyében (anyagi vonzata: a pedagógusok bére). Sajnos a konténer elhelyezése nem megoldható a jelenlegi iskola udvarán, sem annak közelében, így szükségessé válik egy pedagógiai asszisztens alkalmazása is legalább napi 4 órában (anyagi vonzata: a konténer bérleti díja és a pedagógiai asszisztens bére).

040015	Váci Bartók-Pikéthy Zeneművészeti Szakgimnázium és Zeneiskola, Alapfokú Művészeti Iskola	2600 Vác, Konstantin tér 8.	Vácdukai Benedek Elek Általános Iskola	2167 Vácduka, Ifjúság utca 2	Szakmai szempontok alapján a feladatok racionalizálás miatt az intézmény az alapfokú művészetoktatás feladatainak ellátását veszi át a Dunakeszi Tankerületi Központ fenntartásában működő Lisznyay Szabó Gábor Alapfokú Művészeti Iskolától. A telephelyen a zeneművészeti ág a klasszikus zene ágon belül a fafűvös, billentyűs, kamarazene, zeneismeret tanszak indítása.	1.3 telephely létesítése	Az érintett telephely földrajzilag a Váci Járásban helyezkedik el, mely a tankerületi központunk illetékességi területe. Az intézmény az alapfokú művészetoktatás feladatainak ellátását veszi át a Dunakeszi Tankerületi Központ fenntartásában működő Lisznyay Szabó Gábor Alapfokú Művészeti Iskolától. A telephelyen a zeneművészeti ág a klasszikus zene ágon belül a fafűvös, billentyűs, kamarazene, zeneismeret tanszak indítását kérjük.
--------	--	-----------------------------	--	------------------------------	--	--------------------------	---

Határidő: azonnal
 Felelős: Makkos László



Makkos László
 polgármester